Лабораторна робота 

на тему:

Військовий конфлікт між США та Іраком

(моделювання ситуації)
Об’єкт моделювання – військовий конфлікт між США та Іраком. Найбільш вірогідні варіанти розвитку подій: 

М1 – Між США та Іраком буде ядерна війна із застосуванням зброї масового знищення

М2 – Конфлікт між США та Іраком вирішиться в основному дипломатичними засобами

М3 – США розпочнуть широкомасштабну операцію з використанням наземних військ

М4 – США обмежаться точковими повітряними ударами по чітко визначених цілях

Основні фактори, що впливають на нашу модель: 

Х1 – позиція ООН

1. Не вплине ні на кого

2. Має незначний вплив   

3.   Має значний вплив

4. Має вирішальний вплив

Х2 – позиція США

1. Погоджуються з позицією Іраку

2. Погоджуються з рішеннями ООН

3. Ігнорують рішення ООН

4.  Мають достовірні дані про наявність розробок зброї масового знищення і терористичних планів у Іраку

Х3 – позиція Іраку

1. Повністю погоджується на вимоги США

2.   Виявляє готовність йти на поступки і виконати резолюцію ООН

2. Веде затяжні переговори

3. Відкидає будь-які рішення і не погоджуються на компроміси

Х4 – позиція НАТО
1. НАТО категорично проти військової операції США в Іраку

2. НАТО погоджується з вимогами ООН щодо Іраку

3. Частина країн НАТО висловлюють готовність підтримати військову операцію США в Іраку. 

4. НАТО повністю підтримує США 

Х5 – позиція Росії 

1. Росія категорично проти військової операції США в Іраку

2. Росія погоджується з вимогами ООН щодо Іраку

3.   Росія пропонує власні компромісні рішення

4.   Росія беззастережно підтримує військову операцію США в Іраку

Оцінки: Х1 – 3

              Х2 – 4

              Х3 – 2

              Х4 – 3

              Х5 – 3

	Мі         Хj
	Х1/3


	Х2/4
	Х3/2
	Х4/3
	Х5/3
	Оцінка

	M1
	0,2


	0,1
	0,2
	0,3
	0,2
	2,9

	M2
	0,1


	0,2
	0,2
	0,3
	0,2
	3,00

	M3
	0,25


	0,3
	0,1
	0,25
	0,1
	3,2

	M4
	0,25


	0,3
	0,25
	0,1
	0,1
	3,05


f1 = 0.2*1 + 0.1*4 + 0.2*2 + 0.3*3 + 0.2*3 = 2.9

f2 = 0.1*3 + 0.2*4 + 0.2*2 + 0.3*3 + 0.2*3 = 3.00

f3 = 0.25*3 + 0.3*4 + 0.1*2 + 0.25*3 + 0.1*3 = 3.2

f4 = 0.25*3 + 0.3*4 + 0.25*2 + 0.1*3 + 0.1*3 = 3.05

Загальна оцінка:  F = f1 + f2 + f3 + f4 = 12.15

Максимальна оцінка: 16.00 

Висновок: отже, конфлікт між США та Іраком відбудеться з вірогідністю 75,9%. Скоріш за все це буде широкомасштабна операція з використанням наземних військ. Можливість ядерної війни мінімальна, так само як і можливість мирного вирішення проблеми. Проте, за певних умов, США можуть обмежитись нанесенням точкових повітряних ударів по чітко визначеним цілям.  
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